
『地域農業の明日を考えるシンポジウム2019』参加者アンケート結果

参加者数 148
うち講師・パネラー等 4 (補助1含)

うち農家 21
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農業者、集落営
農、法人等

4 6.8% 大いに参考 15 38.5% 大いに参考 16 40.0% 大いに参考 15 37.5% 大いに参考 20 54.1%

国、件、市町村当
の担当者

33 55.9% 参考 22 56.4% 参考 18 45.0% 参考 22 55.0% 参考 13 35.1%

ＪＡ、連合会等農
協系統組織

6 10.2% 普通 3 7.7% 普通 6 15.0% 普通 3 7.5% 普通 4 10.8%

農業委員会、改
良区等

11 18.6% その他 0 0.0% その他 0 0.0% その他 0 0.0% その他 0 0.0%

他の団体、個人
等

5 8.5% 回答数 40 11 回答数 40 14 回答数 40 11 回答数 40 11

有効回答数 59 無回答 1 無回答 0 無回答 0 無回答 3

① 27
② 11
③ 8
④ 13
⑤ 3
⑥ 0

62

その他

延べ回答数

後継者(新規参入含む)の育成
農地の集積
集落営農の推進
法人化の推進
企業の参入

設問５

農業の担い手を育成する上で今後、関係者(機
関)が推進していかなければならない課題にはど
のようなものがあるとお考えですか。(主たるもの
２つをお選びください）

参加者区分
基調講演「「人・農地プラン」を活かした
地域農業の展開」について

事例報告　「角田市西根地区における
農地の集積・農地集約化の取り組み」
について

事例報告　「（中山間地域での機構関
連農地整備事業（七ヶ宿西部地区）」に
ついて

パネル討議　「「人・農地プラン」と農地
中間管理事業の活用方策」について


